

FECHA DE EMISIÓN 01/07/2014

CÓDIGO 0000109465

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RAZÓN O DENOMINACIÓN	RUC			EX	PEDIENTE		
CAPREC S.A. CAPTACION DE RECURSOS LOGISTICOS		0992267674	0992267674001		109	555	
NOMBRE COMERCIAL		PROVING	AIS	CANTON	PA	RROQUIA	
		GUAYAS		GUAYAQUIL	RO	CAFUERTE	
CIUDADELA		BARRIO		CALLE	NÚ	MERO	
				CORONEL	504		
INTERSECCIÓN/MANZANA	TERSECCIÓN/MANZANA MALDONADO			CONJUNTO			
EDIFICIO/C.C.	DIFICIO/C.C.			BLOQUE			
NÚMERO DE OFICINA				KM			
REFERENCIA UBICACIÓN	ÉFERENCIA UBICACIÓN FRENTE AL MERCADO L			EON FEBRES CORDERO CAMINO			
CASILLERO POSTAL	ASILLERO POSTAL		T	ELEFONO 1	042	415832	
CORREO ELECTRÓNICO 1	DRREO ELECTRÓNICO 1 jose.izguierdo@me.com		Υ	ELEFONO 2			
CORREO ELECTRÓNICO 2			C	ELULAR	099	705957	
SITIO WEB	TO WEB			FAX			
IDENTIFICACIÓN DEL DOM	IICILIO LEGAL	-					
PROVINCIA GUAYAS							
PROVINCIA	Gl	JAYAS	(CANTON	GU	AYAQUIL	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILI					GU	AYAQUIL	
	O DEL REPR				GU	AYAQUIL	
INFORMACIÓN Y DOMICILI	O DEL REPR	ESENTANTE LEGAL	O APODE		GU	AYAQUIL	
INFORMACIÓN Y DOMICILI TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	O DEL REPR PER IZQI	ESENTANTE LEGAL	O APODE			0908583297	
INFORMACIÓN Y DOMICILI TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	O DEL REPRI PER IZQI CED	ESENTANTE LEGAL ISONA NATURAL JIERDO ROSAS JOSE AI DULA	O APODE	RADO			
INFORMACIÓN Y DOMICILI TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	O DEL REPRIZQUE CED	ESENTANTE LEGAL ISONA NATURAL JIERDO ROSAS JOSE AI DULA	O APODE	RADO IDENTIFICAC NALIDAD		0908583297	
INFORMACIÓN Y DOMICILI TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA	PER IZQU CED ON LEGAL INDI	ESENTANTE LEGAL SONA NATURAL JIERDO ROSAS JOSE AI DULA IVIDUAL SIDENTE	O APODE NTONIO No. DE NACIO	RADO IDENTIFICAC NALIDAD NCIA		0908583297 ECUADOR	
INFORMACIÓN Y DOMICILI TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ	PER IZQU CEC ON LEGAL INDI PRE	ESENTANTE LEGAL ISONA NATURAL JIERDO ROSAS JOSE AI DULA IVIDUAL	O APODE NO. DE NACIO PROVI	RADO IDENTIFICAC NALIDAD NCIA DN		0908583297 ECUADOR GUAYAS	
INFORMACIÓN Y DOMICILI TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGI	PER IZQU CEC ON LEGAL INDI PRE	ESENTANTE LEGAL SONA NATURAL JIERDO ROSAS JOSE AI DULA IVIDUAL SIDENTE	O APODE NTONIO No. DE NACIO PROVI	RADO IDENTIFICAC NALIDAD NCIA DN DQUIA		0908583297 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL	
INFORMACIÓN Y DOMICILI TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGI MERCANTIL	PER IZQU CED ON LEGAL INDI PRE 11/0	ESENTANTE LEGAL SONA NATURAL JIERDO ROSAS JOSE AI DULA IVIDUAL SIDENTE	NO APODE NO. DE NACIO PROVI CANTO	RADO IDENTIFICAC NALIDAD NCIA DN DQUIA		0908583297 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL	
INFORMACIÓN Y DOMICILI TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGI MERCANTIL CIUDADELA	PER IZQU CEE ON LEGAL INDI PRE STRO	ESENTANTE LEGAL SONA NATURAL UIERDO ROSAS JOSE AI DULA IVIDUAL SIDENTE 199/13 0:00	NO APODE NO. DE NACIO PROVI CANTO PARRO BARRI	RADO IDENTIFICAC NALIDAD NCIA DN DQUIA O		0908583297 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL XIMENA	
INFORMACIÓN Y DOMICILI TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGI MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PER IZQU CEE ON LEGAL INDI PRE STRO	ESENTANTE LEGAL RISONA NATURAL UJERDO ROSAS JOSE AI DULA IVIDUAL SIDENTE 19/13 0:00	O APODE NO. DE NACIO PROVI CANTO PARRO BARRI NÚME CONJI	RADO IDENTIFICAC NALIDAD NCIA DN DQUIA O		0908583297 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL XIMENA	
INFORMACIÓN Y DOMICILI TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGI MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PER IZQU CEE ON LEGAL INDI PRE STRO	ESENTANTE LEGAL RISONA NATURAL UJERDO ROSAS JOSE AI DULA IVIDUAL SIDENTE 19/13 0:00	O APODE NO. DE NACIO PROVI CANTO PARRO BARRI NÚME CONJI	RADO IDENTIFICAC NALIDAD NCIA DN DQUIA O RO JNTO		0908583297 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL XIMENA	
INFORMACIÓN Y DOMICILI TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGI MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	PER IZQU CEE ON LEGAL INDI PRE STRO	ESENTANTE LEGAL RISONA NATURAL UJERDO ROSAS JOSE AI DULA IVIDUAL SIDENTE 19/13 0:00	O APODE NO. DE NACIO PROVI CANTO PARRO BARRI NÚME CONJU EDIFIC	RADO IDENTIFICAC NALIDAD NCIA DN DQUIA O RO JNTO	IÓN	0908583297 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL XIMENA	
INFORMACIÓN Y DOMICILI TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGI MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PER IZQU CEC ON LEGAL INDI PRE 11/0 STRO FRA ROE	ESENTANTE LEGAL RISONA NATURAL UJERDO ROSAS JOSE AI DULA IVIDUAL SIDENTE 19/13 0:00	O APODE NO. DE NACIO PROVI CANTO PARRO BARRI NÚME CONJU EDIFIC	RADO IDENTIFICAC NALIDAD NCIA DN DQUIA O RO JNTO DIO/C.C.	IÓN	0908583297 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL XIMENA	

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE GUAYAQUIL

03 JUL 2014

RECIBIDO
NANDY MORALES R.
Firma:



Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 01/07/2014

CÓDIGO 0000109465

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA							
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	X				
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	X				
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	X				

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: IZQUIERDO ROSAS JOSE ANTONIO Identificación 0908583297

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

13/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento

